HUToroBast KOHTpPOJIbHAA padoTa no pusuke 9 kiace
1 Bapuant

1. M4 ynan ¢ BBICOTBI 3 M, OTCKOYMJI OT IOJIs ¥ ObLT 1oiiMaH Ha BbicoTe 1 M. I1yTh,
IIPOMICHHBIN MSYOM PaBEH. ..
A) 3m b) 4m B) 5m I 2m

2. Tloe3n uepes 10 ¢ mocne Havana ABMkeHUs mpuodpetaeT ckopocts 0,6 M/c. Yepes kakoe
BpeMsl OT Hadasa JBIKEHUSI CKOPOCTh MOe3/1a CTaHEeT paBHA 3 M/c?
A)50c b)30c B)40c IN3s5c

3. 3a kakoe BpeMs aBTOMOOHIIb, IBUTASCH U3 COCTOSHMS MOKOS ¢ yckopenueM 0,6 m/c?,
npoiaer nytsb 30 m?
A)5S5¢ b)15¢ B)10c¢ NSc

4. JIBuKeHWe MaTepUaNbHON TOUKM NpeCTaBIeHo ypaBHeHneM X = 150t + 0,4t2. Havanenas
CKOpOCTh PaBHa...
A) 0,4 m/c b) 0,8 m/c B) 60 m/c I') 150 m/c

5. Cuna 60 H coobmaer ey yckopenue 0,8 m/c?. Kakas cuia coobIIaeT 3ToMmy Teny
yckopeHue 2 m/c2?
A) 150 H b) 120 H B) 240 H N1,6H

6. Uemy paBHO M3MECHEHHUE UMITYJIbCA TEJIa, €CIIM Ha Hero jelicTBoBaia cwia 15 H B Teuenun
0,2 c?
A) 3 kr * m/c b) 75 kr * m/c B) 15 kr * m/c I') 30 kr * m/c

7. Ha ckoibKo yJUIMHUTCS peIOOJIOBHAS Jiecka skecTkocThio 0,5 kH/M npu noaHsatun
BEPTHUKAJIBHO BBEPX pbIObI Maccoi 200 r?
A)lwm b) 4 mm B)4 cm I') 10 cm

8. MasaTHuK coBepIIaeT He3aTyXawllue rapMoHuYeckue konedanus. [locTossHHBIMU
SIBIISTFOTCSI.. ..
A) cMmenieHue b) ammnuryna B) cxopocTb I') yckopenue

9. CkopocTts 3ByKa B Bo3ayxe paBHa 340 M/c. YX0 denoBeka UMeeT HauOOIbIIIYIO
YYBCTBUTEJIBHOCTh Ha JuHe BoiHbI 0,17 M.YacToTa 3TOI BOJIHBI paBHa. ..
A) 2kl b) 200 I'g B) 20 I' I 20 xI'q

10. Konebanusi, rpadukn KoTopeIx npezacrasiensl Ha pucyHke (| u Il) otnmugarorces. ..
X

A) nepuoaom b) ammuutynoit B) wacrotoit

I') BeICOTOM TOHA

11. 3Byk OT deliepBepka JOU YCIBIIIATN CITYCTS S ¢ TIOCTIE TOTO, KaK OHU €T0 YBUICIH.
CxopocTts 3ByKa B Boznyxe 340 m/c. Paccrosinue no deriepBepka...



A) 85M B) 170 M B) 850 m T) 1700 M

12. JlepeBsiHHBIN KOPIYC B CTPYHHBIX MY3bIKAJIbHBIX HHCTPYMEHTaX HIPAET POilb...

A) mubdyzopa b) oTpaxkarens B) pezonarop I') yrmsp

13. DnexTpomarautHas BosiHa uMeeT JuHY 450 M. [lepron koinebanus 3TOH BOJTHBI PaBEH. ..
A) 1,5%10°Cc B) 15*%10°%c B) 13,5%10% ') 1350%10%¢

14. sIBneHue 351eKTPOMArHUTHOW MHAYKIMU OTKpbUI B 1831 ...

A) M.Dapaneii b) D.JIenn B) b.5Iko6u I') A.MaxkcBemn

15. OKo0J10 MOABHKHOTO MOJIO0KHUTENBHO 3apsXKEHHOTO [1apa 00HAPYKUBAETCH. ..

A) DJIEKTPUYECKOE U MATHUTHOE TOJIS b) Tonbko s5ekTpruyeckoe mnose

B) Tonpko MaruuTHOE 1osie ') TObKO TPaBUTAILIMOHHOE T10JIE

16. CornacHo Teopun MakcBesuia 3J1€KTpPOMAarHUTHBIC BOJIHBL. ..
A) monepedHsle CO CKOPOCTBIO pacmpocTpanenus 3*108m/c

B) Ipo0sbHBIE CO CKOPOCTBIO pachpocTpanenus 3%108m/c

B) nonepeunsie co ckopocThio pactipoctpanerus 300 m/c

') mpomosibHBIE CO CKOPOCTHIO pacnpocTpanenus 300 km/c

17. Macca nokos oToHa paBHa...
A) 1,00866 a.e.m b) 1,00728 a.e.m B)2r o

18. Yemy paBHO MaccoBO€ YMCIIO Sipa aTOMa MapraHia 355 Mn?
A) 25 b) 80 B) 30 )55

9] 9] 24
19. [Ipu 3axBate HEHTPOHA SAPOM 12; Al obpasyercs pagroakTuBHbIi H30TON ;; Na . [Ipu sToM

SJICPHOM TIPEBPAIICHUN UCITyCKACTCA. . .
A) HEeHTpoH b) anbda-yactuma B) snextpon I') mpoton

20. Yemy paBHa KpacHas rpaHuna ¢porodddexra s Kanus, ecinu paboTa BEIXOAA U3 ITOr0
Mmetaiuia 2,2 3B?
A) 564 am b) 0,2 mxMm B) 300 Mmxm I') 700 nm

21. B snepHoit peakimu 2 Al+;77 —> X+5He BMecTo 3Haka X JIOIKEH CTOST. ..
A) Na b) O B) Mg )N

22. Yemy paBHa SHEprus cBs3u Aapa atoma -H ? (Mp=1,00728a.e.m; M= 1,00866 a.e.M;
m;=2,0141 a.e.m)

A) 1,7 M»B b) 5 M»B B) 9 M»sB I') 4,5 MaB
23. Uemy paBHA YHEPTHs KBAaHTA C 4acTOToi m3mydenus 10°T?
A) 6,6 * 10%° Ix B) 6,6 * 10%° JIx B) 6,2*%107° JTx ) 6,2 101 Ix
24. ConHIIE COCTOUT U3... A) cMmecu a3zoTa u renus b) cmecu renus u
BOJIOpOZa
B) yrneBonopona I') Tonbko U3
BOJIOpOZa

25. [TmaneTapHyr0 MOJIENTb aTOMa 00OCHOBAT. . .



A) B.Pesepdopn b) H.bop B) H.Tomcon I') A.DiiHmTeiin

HNrTorosasi KoHTpOJIbHAs1 padota no ¢puszuke 9 Kiaacc
2 BAPUAHT.

1. CkopocTh ABMKEHUE MAaTEPUAIBHOM TOYKH MPEJICTABICHO ypaBHEHHEM v = 15+0,41.
YcKkopeHue paBHo ...
A) 15 m/c? B) 0,4 m/c? B) Sm/c? ') 2m/c?

2. Tpomneiilyc, TBUKYIIUNACS CO CKOPOCTHIO 10 M/C, TPU TOPMOKEHIH OCTAaHOBHIICS yepes S C.
Kaxkoii myTb OH IpoIIeN IPU TOPMOKEHUH, €CITH JIBUTAJICSI PABHO3aMEIJICHHO?
A)2m b)Sw™m B)10m IN25wm

3. 3a kakoe BpeMs aBTOMOOMIIb, JIBUTasCh U3 COCTOSHMS TIOKOS ¢ ycKoperueM 0,6 m/c?,
npoizaer nyts 30 m?
A)55¢ b)15¢ B)10 ¢ INSc

4. JIBwKeHWe MaTepHaTbHOH TOUKH MPENCTaBIeHo ypaBHeHneM X = 100t + 0,8t2. Hauansras
CKOPOCTb PaBHa. ..
A) 0,4 m/c b) 0,8 m/c B) 60 m/c ') 100 m/c

5. C KakuM yCKOpEHHEM JIBUTaJICs MPH paz0ere peakTUBHBIN camoiieT Maccoit 60 T, ecnu cuia
Tsaru asurarene 90 kH?
A) 1,5 m/c? B) 0,3 m/c? B) 2,4 m/c? ') 1,6 m/c?

6. Uemy paBHO U3MEHEHHE UMITYJIbCA TEJa, €CJIM Ha Hero JielicTBoBaia cwia 15 H B Teuenun
0,2 ¢c?
A) 3 kr * M/c b) 75 xr * m/c B) 15 xr * m/c I') 30 kxr * m/c

7. Ha ckonbko yanuHuTCs phiO0IOBHAs Jecka xkecTkocThio 0,4 kH/M npu nogusaTun
BEPTUKAJIBHO BBEPX pbIOBI Maccoit 200 r?
A)lwm b) 5 MM B)S5cm I') 10 cm

8. MasaTHUK coBepIIaeT He3aTyXamlue TapMOHHYECKHe KoneOanus. [locTOSTHHBIMU
SABIISIFOTCHL. . .
A) cMmernieHue b) ammmutyna B) ckopocth I') yckopenue

9. CxopocTs 3ByKa B raze paBHa 340 m/c. B Takoii cpene koebaHuss MeMOpaHBI ¢ 9aCTOTON
200 T'r; BBI3BIBAIOT 3BYKOBYIO BOJIHY, IJTHHA KOTOPOU paBHA...

A) 0,39 M 5)0,58M  B)34wm 1,7 m

10. Konebanusi, rpadukn KOoTOphIX nipezcTasiensl Ha pucyHke (| u I1) oTnmugarorces. ..



A) nepuosom b) ammuurynon B) wacroroit

I') BeICOTOM TOHA

11. 3Byk oT (eiiepBepKa JFOIU YCIBIIIATN CITYCTS 2 C MOCJIE TOr0, KaK OHH €r0 YBHICIIH.
CkopocTb 3ByKa B Bo3ayxe 340 m/c. Paccrosiaue 1o ¢eiiepsepka. ..
A) 85w™m b) 150 m B) 170 m ') 680 m

12. JlepeBsiHHBIN KOPIYC B CTPYHHBIX MY3BIKaJIbHBIX HHCTPYMEHTAX HIPAET POib. ..
A) nuddyzopa b) orpaxkarens B) pe3onarop I') dyrosp

13. DnexrpomarautHas BoiaHa umeet anuHy 300 M. Ilepron KoebaHus 3TOM BOJIHBI PaBeH. . .
A) 1,5%10C¢ B) 15%10%c B) 13,5%10% I') 105

14. 3ak0H 0 NPOXOKACHNUHU TOKA Yepe3 AMEKTPOIUTHI Ol cHOPMYITUPOBAH. ..
A) M.®apaneem b) O.Jlenuem B) b.5xo0u I') I.MakcBemiom

15. Ok010 TOABUAKHOTO OTPUIIATEIHHO 3aPsHKEHHOTO 11apa O0HAPYKUBAETCH. . .
A) 2IeKTpHYecKOe ¥ MarHUTHOE OIS b) Tonpko anekTpuyueckoe nosie
B) Tonbk0 MarauTHOE 10JIE I') TonbKO TpaBUTALIMOHHOE TIOJIE

16. CornacHo Teopuu MakcBela 3JIeKTPOMarHUTHBIC BOJTHEL. ..
A) TIOIIepeuHBIe CO CKOPOCThIO pacrpocTpanenus 3*108w/c

B) Ipo1onBHBIE CO CKOPOCTBIO pactpocTpanenus 3*108w/c

B) nonepeunsie co ckopocThio pactipoctpanenus 300 m/c

I') npoxonbHBIE CO cKOpOCThIO pacnpocTpaHeHus 300 km/c

17. Yactuua 351€eKTpOMarHuTHOTO MOJIsE HAa3bIBAETCH. ..
A) poToH b) doton B) snextpon I') non

18. YUemy paBHO 3apsIOBOC YHCIIO si/ipa aTOMa HM30TOTa KUCIOpOaa 1880 ?
A) 18 b) 10 B) 8 )26

19. B pesynbTaTe Kakoro pacraja HaTpuii ..:Na TpeBpamiaeTcs B Maruuii ;Mg ?
A) anbda-pacnana b) 6era-pacnana
B) ansda u 6eta pacmanos I') 6e3 pacnaga ¢ ucmyckaHueM IpOTOHA

20. Yemy paBHa kpacHas rpanuna ¢porodddexra s kamus, eciau padboTa BEIX0a U3 dTOTO
MeTamia 2,2 3B?
A) 564 um b) 0,2 mxm B) 300 mxm I') 700 nm

21. B sinepHoii peakiuu o1 Al+,77—>31Na+ X BMmecto 3Haka X J0JKEH CTOST. ..
A)N b)O B) He NHH



22. Yemy paBHa YHEpPrHs cBsA3u Aapa atoMa -H ? (Mp=1,00728a.e.m; Mp= 1,00866 a.e.M;

m;=2,0141 a.e.m)
A) 1,7 MsB b) 5 M»B B) 9 MsB I') 4,5 MaB

23. UeMy paBHa SHEprus KBaHTA ¢ YacTOTOH mamydenus 10°In?
A) 6,6 * 10° Ix B) 6,6 * 10%° JIx B) 6,2*%1072! JTx ) 6,2 *107% Tx

24. TenuoneHTPUIECKYI0 CHCTEMY MHpa 00OCHOBAT B CBOMX HAYYHBIX TPYJax...
A) K. [Ironemeit b) U.Kennep B) H.Konepuuk I') U.HproToH

25. KBaHTOBYIO MOJIEJIb aTOMa BOJIOPO/Ia TPEIIONKHIL. . .
A) B.Pesepdopna b) H.bop B) H.Tomcon I') A.DiiHTelin



